Špecifikácia:
Váha: 415 g
Rozmery: 183 x 51 x 2,3 cm
Rozmery obalu: 13 x 14 x 51 cm
Tepelný odpor: R 2.0
Materiál: Zosietený polyetylén

Karimatka NEMO Switchback po novom definuje klasickú penovú podložku s uzavretými bunkami, ktorá poskytuje väčšiu hrúbku a pohodlie. Karimatka má šesťhranné výlisky vytvarované našou penou Axiotomic™ s dvojitou hustotou, ktoré vytvárajú zóny Hypnoelastic™, ktoré sa prispôsobia vášmu telu.
Switchback taktiež využíva metalizovanú vrstvu tepelnej fólie, ktorá účinne odráža teplo späť k vášmu telu. V kombinácii s o 15 % väčším priestorom na zachytenie tepla je táto nová inovatívna konštrukcia schopná zaistiť teplejší a pohodlnejší spánok ako ostatné podložky tejto kategórie.

POUŽITIE A ÚDRŽBA  
Pokiaľ matrac nepoužívate, skladujte ho rozbalený na suchom mieste. Pokiaľ je karimatka skladovaná vlhká, môže ju poškodiť pleseň. Špinavú karimatku umyte handričkou a mydlovou vodou. Dobre opláchnite a nechajte uschnúť. Neskladujte vlhké.
OBMEDZENÁ ZÁRUKA
Spoločnosť NEMO sa snaží navrhovať a vyrábať najlepšie outdoorové vybavenie na svete. Sme posadnutí každým konštrukčným rozhodnutím a každým vybraným materiálom a neúnavne pracujeme na zaistení najvyššej úrovne spracovania. Sme presvedčení, že naše výrobky by vám mali poskytovať maximálne pohodlie a ochranu v prírodných podmienkach, a za týmto sľubom si hrdo stojíme. Na všetky výrobky NEMO sa vzťahuje doživotná záruka na výrobné a materiálové vady pre pôvodného majiteľa s dokladom o kúpe od autorizovaného predajcu NEMO.
Nároky na záruku sú posudzované v prípade výrobných vád výrobku. Táto záruka je poskytovaná pôvodnému kupujúcemu s dokladom o kúpe od autorizovaného predajcu NEMO. Výrobky zakúpené z druhej ruky sa nepovažujú za pôvodný nákup. Spoločnosť NEMO neposkytuje záruku na výrobky proti bežnému opotrebovaniu, neoprávneným úpravám alebo zmenám, nesprávnemu použitiu, nesprávnej údržbe, nesprávnemu použitiu alebo zanedbaniu, alebo pokiaľ je výrobok používaný na účel, na ktorý nie je určený. Záručné výrobky budú vymenené alebo opravené podľa uváženia spoločnosti NEMO. Dobropis NEMO bude poskytnutý iba v prípade, že výrobok už nie je k dispozícii. S výnimkou prípadov výslovne uvedených v týchto podmienkach spoločnosť NEMO nezodpovedá za žiadne priame, nepriame alebo následné škody vzniknuté v dôsledku používania výrobku NEMO alebo z neho vyplývajúce. Záruky uvedené v týchto podmienkach nahrádzajú všetky ostatné záruky, výslovné alebo predpokladané, okrem iného vrátane predpokladaných záruk predajnosti alebo vhodnosti na určitý účel. Poškodenie spôsobené bežným opotrebovaním, nesprávnym používaním alebo nehodami možno obvykle opraviť za primeranú cenu.
Záruka sa nevzťahuje na: bežné opotrebenie, oder, nevhodné použitie, úpravy, násilné použitie, rozoberanie, alebo nesprávne umývanie a sušenie. Táto záruka sa ďalej nevzťahuje na škody spôsobené nesprávnou a nedostatočnou údržbou, nepravidelným čistením, nehodami, dlhodobým vystavením UV žiareniu, alebo prirodzeným starnutím a rozkladom niektorých materiálov za dlhú dobu.  
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