Moonlight Elite
Špecifikácia:
Váha: 523 g
Rozmery: 48 x 48 x 58,5 cm
Rozmery obalu: 10 x 8 x 32 cm
Max. nosnosť: 113 kg
Materiál: kované hliníkové rozbočky, 7001 hliníkové tyčky, recyklovaná polyesterová sieťovina

Upozornenie pre manipuláciu:

•	Produkt alebo jeho časti nepoužívajte na iný účel, ako je uvedené.
•	Používajte iba na rovnom a pevnom povrchu.
•	Počas zostavovania buďte opatrní a vyvarujte sa zraneniam. Uistite sa, že je produkt zostavený správne a tyčky sú plne zasunuté (nenechajte produkt zostavovať deti). 
•	Hmotnostná kapacita je založená na rozložení váhy na celú konštrukciu. 
•	Upozornenie. Nevyvážená hmotnosť alebo nárazová hmotnosť môže poškodiť konštrukciu.
•	Látková časť a obal produktu môže byť čistená ručne v teplej vode so šetrným pracím prostriedkom. Neperte v práčke. Pred uskladnením sa uistite, že je materiál kompletne suchý.
•	Konštrukciu nebaľte vlhkú alebo špinavú. Vlhkosť odstráňte mäkkou handričkou a nechajte na vzduchu uschnúť.
•	Produkt držte ďalej od sálavého tepla, aby nedošlo k jeho poškodeniu.
•	Buďte opatrní okolo táborového ohňa. Iskry môžu prepáliť textilný materiál. Produkt je ľahký a môže byť vo veterných podmienkach odfúknutý do ohniska, pokiaľ bude bez dozoru.

OBMEDZENÁ ZÁRUKA
Spoločnosť NEMO sa snaží navrhovať a vyrábať najlepšie outdoorové vybavenie na svete. Sme posadnutí každým konštrukčným rozhodnutím a každým vybraným materiálom a neúnavne pracujeme na zaistení najvyššej úrovne spracovania. Sme presvedčení, že naše výrobky by vám mali poskytovať maximálne pohodlie a ochranu v prírodných podmienkach, a za týmto sľubom si hrdo stojíme. Na všetky výrobky NEMO sa vzťahuje doživotná záruka na výrobné a materiálové vady pre pôvodného majiteľa s dokladom o kúpe od autorizovaného predajcu NEMO.
Nároky na záruku sú posudzované v prípade výrobných vád výrobku. Táto záruka je poskytovaná pôvodnému kupujúcemu s dokladom o kúpe od autorizovaného predajcu NEMO. Výrobky zakúpené z druhej ruky sa nepovažujú za pôvodný nákup. Spoločnosť NEMO neposkytuje záruku na výrobky proti bežnému opotrebovaniu, neoprávneným úpravám alebo zmenám, nesprávnemu použitiu, nesprávnej údržbe, nesprávnemu použitiu alebo zanedbaniu, alebo pokiaľ je výrobok používaný na účel, na ktorý nie je určený. Záručné výrobky budú vymenené alebo opravené podľa uváženia spoločnosti NEMO. Dobropis NEMO bude poskytnutý iba v prípade, že výrobok už nie je k dispozícii. S výnimkou prípadov výslovne uvedených v týchto podmienkach spoločnosť NEMO nezodpovedá za žiadne priame, nepriame alebo následné škody vzniknuté v dôsledku používania výrobku NEMO alebo z neho vyplývajúce. Záruky uvedené v týchto podmienkach nahrádzajú všetky ostatné záruky, výslovné alebo predpokladané, okrem iného vrátane predpokladaných záruk predajnosti alebo vhodnosti na určitý účel. Poškodenie spôsobené bežným opotrebovaním, nesprávnym používaním alebo nehodami možno obvykle opraviť za primeranú cenu.
Záruka sa nevzťahuje na: bežné opotrebenie, oder, nevhodné použitie, úpravy, násilné použitie, rozoberanie, alebo nesprávne umývanie a sušenie. Táto záruka sa ďalej nevzťahuje na škody spôsobené nesprávnou a nedostatočnou údržbou, nepravidelným čistením, nehodami, dlhodobým vystavením UV žiareniu, alebo prirodzeným starnutím a rozkladom niektorých materiálov za dlhú dobu.  


Dovozca do SR:  HUDYsport a.s.,  Bynovec 138,  405 02 Děčín,  Česká republika +420 412 589 960
