Grayl UltraPress Titanium
Použitie na ohni
Viacúčelový hrnček UltraPress® Outer Ti Cup (vonkajší titánový hrnček) môžete použiť na ohrev vody a prípravu pokrmov vedľa žeravých uhlíkov alebo v blízkosti priameho ohňa.
Pri manipulácii vždy používajte sklápajúce rukoväte a dostatočne si chráňte ruky koženými alebo žiaruvzdornými rukavicami alebo nástrojmi.
POZOR: Horúci titán vám popáli ruky! Pri manipulácii s horúcim kovom zachovávajte maximálnu opatrnosť a vždy používajte kliešte, Improvizované nástroje (napr.: tyč) a/alebo kožené rukavice.
Použitie na variči
Turistický varič a vonkajší titánový hrnček je možné použiť na ohrev vody na zaliatie sušených jedál alebo horúcich nápojov. Pri manipulácii používajte rukoväte.
VAROVANIE: horúci titán (vrátane rukovätí) vám môže popáliť ruky! 
S nádobou manipulujte na variči s opatrnosťou a používajte kožené žiaruvzdorné rukavice alebo inú vhodnú ochranu. Nikdy sa priamo nedotýkajte horúcej titánovej nádoby a používajte ju iba s varičmi, ktoré majú menšiu platformu a stabilnú základňu.

ONE-WAY VALVE
Predinštalovaný jednosmerný silikónový ventil zabraňuje tomu, aby tekutina vtiekla späť do filtračnej kazety z vnútornej časti. Umožňuje použitie elektrolytov, ďalších nápojových zmesí s vašou fľašou Grayl.
1. Inštalácia
Jednosmerný silikónový ventil pevne zatlačte palcom a vsaďte ho do kazety. V prípade potreby vložte do ventilu prst.
2. Usadenie a zaistenie
Chráňte filtračné médium v kazete tým, že prekontrolujete, či je ventil usadený a zaistený. Vizuálne skontrolujte správnu inštaláciu tým, že sa uistíte, že okraj silikónu je v jednej rovine s hornou stranou a že základňa ventilu je v jednej rovine s dnom kazety.
3. Vybratie
Prstami pevne stlačte hornú časť jednosmerného silikónového ventilu, potom pevne uchopte a vyberte ventil z filtračnej kazety.

Údržba
Medzi použitím
Dôkladne vysušte mokrú filtračnú kazetu pritlačením do prázdneho vonkajšieho zásobníka (bez vody) a potom vylejte prebytočnú vodu. Vyberte jednosmerný silikónový ventil a nechajte kazetu dôkladne vyschnúť na vzduchu (v závislosti od vlhkosti vzduchu bude jej úplné vyschnutie trvať 2-4 dni). Vyčistite a vysušte jednosmerný silikónový ventil (podľa pokynov nižšie) a potom znovu zostavte fľašu Grayl.
ONE-WAY ventil je možné umývať v umývačke riadu.
Jednosmerný silikónový ventil medzi jednotlivými použitiami pravidelne umývajte, aby ste odstránili zvyšky z nápojových zmesí v prášku alebo iných nápojov. Umývajte ho ručne teplou mydlovou vodou alebo ho vložte do umývačky riadu. Nevystavujte filtračnú kartušu pôsobeniu mydla alebo akýchkoľvek odmasťovacích prostriedkov.
