SOURCE CZ
Vážený zákazníku, naším cílem je Vaše spokojenost s námi dováženou obuví, proto si Vás dovolujeme seznámit s některými zásadami vedoucími ke správnému výběru, používání a ošetřování obuvi. Při výběru správného modelu byste měli zvážit, k jakému účelu budete tuto obuv používat. 

PERFECT FIT - X-Strap®Patent – jedinečný patentovaný šestibodový upínací systém. Každý pásek je připevněn k podešvi ve specifickém úhlu a tím zabraňuje pohybu uvnitř boty i při nejnáročnějších aktivitách.
Extremely LIGHTWEIGHT – jedny z nejlehčích outdoorových sandálů na trhu.
COMFORT & FIT – 3vrstvá podrážka vyrobená z materiálů, které výborně tlumí nárazy.
ANTI-Microbial Compound – použitý vrchní materiál zabraňuje vzniku bakterií které způsobují nežádoucí zápach.
FREE ECO-LOGIC™ - praktický sáček pro transport mokrých nebo špinavých sandálů.

Správné nastavení a výběr velikosti sandálů: Pro zjištění správné pozice chodidla povolte všechny pásky, nazujte sandály tak, aby pata byla 1 cm od zadního konce boty a následně utáhněte pásky. Pokud je přední část sandálů delší o 1 cm než vaše chodidlo, máte správnou velikost. Při nasazování a zouvání uvolněte již jen centrální klenbový pásek.

Péče a udržování: sandály Source je možné prát v ruce i v automatické pračce na 30°C. Po vyprání rychle schnou a není omezena jejich kvalita ani životnost. Při čištění doporučujeme rozepnout všechny tři pásky.
Modely z přírodní usně nedoporučujeme prát v pračce.     

Záruka: Na obuv je poskytována záruční doba 24 měsíců. Tato záruka se vztahuje na vady způsobené vadným materiálem nebo vadným zpracováním výrobku. Záruka se nevztahuje na opotřebení obuvi nebo změny vzhledu vzniklé jejím užíváním. Dále na poškození v důsledku zanedbání řádné údržby či záměnou účelu použití obuvi. Také nelze zaměňovat záruční dobu s životností výrobku. Životnost obuvi je dána způsobem a intenzitou užívání a může být kratší než záruční doba. Vadné zboží musí být reklamováno ihned po zjištění vady a to u prodejce, kde bylo zakoupeno. Při reklamaci předložte doklad o koupi reklamovaného zboží a záruční list. Po uplynutí 24 měsíců záruční doby zaniká právo na reklamaci vad a jiné závazky ze záruční doby plynoucí.
Dovozce pro ČR: HUDYsport a. s., Bynovec 138, 405 02
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SOURCE SK
Vážený zákazník, keďže našim cieľom je predovšetkým vaša plná spokojnosť s nami dovážanou obuvou, dovoľujeme si Vás upozorniť na niektoré zásady a odporúčania, ktoré pomáhajú správnemu výberu, používaniu a ošetrovaniu obuvi. Pri výbere správneho modelu topánok si musíte predovšetkým uvedomiť, s akým cieľom budete túto obuv používať.

PERFECT FIT  X- Strap®Patent – jedinečný patentovaný šesťbodový zatvárací  systém. Každý pásik je pripevnený k podošve vo špecifickom uhle a tým zabraňuje kĺzaniu nohy v topánke i pri najnáročnejších aktivitách.
Extremely LIGHTWEIGHT – jeden z najľahších outdoorových sandálov na trhu.
COMFORT & FIT – 3vrstvá podrážka vyrobená z materiálov, ktoré výborne tlmia nárazy.
ANTI Microbial Compound – použitý vrchný materiál zabraňuje vzniku baktérií, ktoré spôsobujú nežiaduci zápach.
FREE ECO- LOGIC™  praktické vrecúško pre transport mokrých alebo špinavých sandálov.

Správné nastavenie a výber veľkosti sandálov: Pre zistenie správnej pozície chodidla povoľte všetky remienky, obujte sandál tak, aby päta bola 1 cm od zadného konca topánky a potom remienky utiahnite. Pokiaľ je predná časť topánky dlhšia o 1 cm než vaše chodidlo, máte správnu veľkosť. Pri obúvaní a zobúvaní uvoľnite už iba centrálny klenbový remienok.

Opatera a udržiavanie: sandále Source je možné prať v ruke i v automatickej práčke na 30°C. Po vypraní rýchlo vyschnú a nie je tým obmedzená ich kvalita či životnosť. Pri čistení odporúčame rozopnúť všetky tri remienky.
V práčke neodporúčame prať modely z prírodnej kože.     

[bookmark: _GoBack]Záruka: Na obuv je poskytovaná záručná lehota 24 mesiacov. Táto záruka sa vzťahuje na kazy spôsobené chybou materiálu alebo chybným spracovaním výrobku. Záruka sa nevzťahuje na opotrebenie obuvi alebo zmeny vzhľadu, ktoré vzniknú jej používaním.  Ďalej na poškodenie  v dôsledku zanedbania riadnej údržby alebo zámenou účelu použitia topánok. Tiež nie je možné zamieňať záručnú dobu s životnosťou výrobku. Životnosť obuvi je daná spôsobom a intenzitou používania a môže byť kratšia než záručná lehota.
Chybný tovar sa musí reklamovať ihneď po zistení kazu a to v predajni, kde bol zakúpený. Pri reklamácii predložte  doklad o zakúpení reklamovaného tovaru a tento záručný list.
Uplynutím 24 mesiacov záručnej lehoty zaniká právo reklamovať kazy tovaru a iné záväzky plynúce zo záručnej doby.
Dovozca pre SR: HUDYsport a. s., Bynovec 138, 405 02
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