

Tipy pro péči o spací pytel
Spací pytel neskladujte v kompresním obalu, ale ve volném skladovacím pytli. Pokud jste se právě vrátili z výletu, není špatný nápad jej několik dní volně vyvěsit, než jej uložíte. Ujistěte se, že před uložením, je spací pytel kompletně suchý. 
Před použitím, nechte spací pytel co nejdelší dobu rozložený a načechraný. To umožní, aby se peří znovu zvedlo a vytvořilo pěkný, nadýchaný efekt pro komfortní spánek v teple.
Udržujte svůj spací pytel čistý. Mastnota a nečistoty mohou časem výrazně ovlivnit izolaci spacího pytle. 
Praní spacáku
Pokud je váš spací pytel vystaven nečistotám, písku atd., můžete jej jednoduše otřít vlhkým hadříkem nebo vyčistit jemným mýdlem bez detergentů ve studené vodě.
V případě většího znečištění a mastnoty doporučujeme následující kroky:
Spací pytel perte na jemný cyklus s možností dvojitého máchání ve studené vodě ve velké pračce s předním plněním bez ždímání.
Spací pytel můžete vyprat v pracím prostředku na technické tkaniny, jako je Granger Down Wash®.
Sušte v sušičce při nízké teplotě. Přidejte do sušičky několik čistých tenisových míčků, abyste pomohli důkladně vysušit prachové peří. Počítejte s tím, že úplné vysušení spacáku bude trvat několik hodin.
Po vysušení protřepejte spací pytel, abyste obnovili loft.
Nepoužívejte bělidlo. Nesušte mokrý spací pytel zabalený. Nežehlete a nečistěte chemicky. Při sušení nepoužívejte vysokou teplotu – mohlo by dojít k natavení technických tkanin spacích pytlů.
Čištění zipů
Důležité je také udržovat v čistotě zipy spacáku. Pokud je zip vystaven nečistotám, písku nebo slanému vzduchu, otřete zip vlhkým hadříkem. Případně zipy umyjte a ošetřete lubrikantem, jako je McNett Zip Care™ nebo silikonový sprej na zipy.
Spací pytel skladujte na chladném, suchém a tmavém místě – mimo přímé vystavení slunečnímu záření.

Opravy spacích pytlů
Malé trhliny a trhliny lze snadno opravit produktem, jako je Tenacious Tape™ od Gear Aid™. Stačí vyčistit oblast spacího pytle, která potřebuje záplatu, poté odloupnout a nalepit náplast na trhlinu. Budete mít odolnou, téměř neviditelnou opravu, která nezanechá lepkavé zbytky jako lepicí páska.
Omezená doživotní záruku
Produkty NEMO mají doživotní záruku proti vadám způsobeným výrobou a materiálem pro původního majitele, s dokladem o koupi nebo registrací záruky. Produkty s nárokem na záruku budou dle rozhodnutí NEMO nahrazeny nebo opraveny. Záruka se nevztahuje na opotřebení běžným používáním, neoprávněným úpravám nebo změnám, nesprávnému použití, nesprávné údržbě, zanedbání, nebo pokud je produkt používán pro účely, pro které není určen.
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