

Tipy pre starostlivosť o spací vak
Spací vak neskladujte v kompresnom obale, ale vo voľnom skladovacom vreci. Pokiaľ ste sa práve vrátili z výletu, nie je zlý nápad ho niekoľko dní voľne vyvesiť, predtým ako ho uložíte. Uistite sa, že pred uložením, je spací vak kompletne suchý. 
Pred použitím, nechajte spací vak čo najdlhšiu dobu rozložený a našuchorený. To umožní, aby sa perie znovu zdvihlo a vytvorilo pekný, nadýchaný efekt pre komfortný spánok v teple.
Udržujte svoj spací vak čistý. Mastnota a nečistoty môžu časom výrazne ovplyvniť izoláciu spacieho vaku. 
Pranie spacáku
Ak je váš spací vak vystavený nečistotám, piesku atď., môžete ho jednoducho utrieť vlhkou handričkou alebo vyčistiť jemným mydlom bez detergentov v studenej vode.
V prípade väčšieho znečistenia a mastnoty odporúčame nasledujúce kroky:
Spací vak perte na jemný cyklus s možnosťou dvojitého plákania v studenej vode vo veľkej práčke s predným plnením bez žmýkania.
Spací vak môžete vyprať v pracom prostriedku na technické tkaniny, ako je Granger Down Wash®.
Sušte v sušičke pri nízkej teplote. Pridajte do sušičky niekoľko čistých tenisových loptičiek, aby ste pomohli dôkladne vysušiť prachové perie. Počítajte s tým, že úplné vysušenie spacáku bude trvať niekoľko hodín.
Po vysušení pretrepte spací vak, aby ste obnovili loft.
Nepoužívajte bielidlo. Nesušte mokrý spací vak zabalený. Nežehlite a nečistite chemicky. Pri sušení nepoužívajte vysokú teplotu – mohlo by dôjsť k nataveniu technických tkanín spacích vakov.
Čistenie zipsov
Dôležité je tiež udržiavať v čistote zipsy spacáku. Pokiaľ je zips vystavený nečistotám, piesku alebo slanému vzduchu, utrite zips vlhkou handričkou. Prípadne zipsy umyte a ošetrite lubrikantom, ako je McNett Zip Care™ alebo silikónovým sprejom na zipsy.
Spací vak skladujte na chladnom, suchom a tmavom mieste – mimo priameho vystavenia slnečnému žiareniu.

Opravy spacích vakov
Malé trhliny je možné jednoducho opraviť produktom, ako je Tenacious Tape™ od Gear Aid™. Stačí vyčistiť oblasť spacieho vaku, ktorá potrebuje záplatu, potom odlúpnuť a nalepiť náplasť na trhlinu. Budete mať odolnú, takmer neviditeľnú opravu, ktorá nezanechá lepkavé zvyšky ako lepiaca páska.
Obmedzená doživotná záruka
Produkty NEMO majú doživotnú záruku proti vadám spôsobeným výrobou a materiálom pre pôvodného majiteľa, s dokladom o kúpe alebo registráciou záruky. Produkty s nárokom na záruku budú podľa rozhodnutia NEMO nahradené alebo opravené. Záruka sa nevzťahuje na opotrebenie bežným používaním, neoprávneným úpravám alebo zmenám, nesprávnemu použitiu, nesprávnej údržbe, zanedbaniu, alebo pokiaľ je produkt používaný na účely, na ktoré nie je určený.
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