Tlaková sprcha NEMO Equipment Helio

Material:
Polyester potažený PU, TPU, neoprenové hadice

1. Vyndejte sprchu z obalu. Odšroubujte víko a přidejte vodu zbavenou nečistot a sedimentů. Zašroubujte víko. 
2. Nádrž natlakujte opakovaným sešlápnutím pěnové pumpy. 
3. Stlačte ovládací ventil trysky a přitom občas pumpujte, abyste udrželi požadovaný tlak vody. 
4. Po použití pokračujte ve stříkání bez pumpování, dokud tlak nebude dostatečně nízký, abyste mohli odšroubovat víko. Vyprázdněte zbytek vody a zavěste vak zespodu, aby vyschl. 
Pokud nádrž nepoužíváte, nezapomeňte snížit tlak. Pro dosažení nejlepších vlastností by měla být sprcha Helio™ umístěna na stabilním podkladu. Nádrž nezavěšujte za přenosný popruh. Skladujte mimo dosah přímého slunečního záření. Čistěte jemným mýdlem a vodou. Není určeno jako nádrž pitné vody. 

OMEZENÁ ZÁRUKA
Společnost NEMO se snaží navrhovat a vyrábět nejlepší outdoorové vybavení na světě. Jsme posedlí každým konstrukčním rozhodnutím a každým vybraným materiálem a neúnavně pracujeme na zajištění nejvyšší úrovně zpracování. Jsme přesvědčeni, že naše výrobky by vám měly poskytovat maximální pohodlí a ochranu v přírodních podmínkách, a za tímto slibem si hrdě stojíme. Na všechny výrobky NEMO se vztahuje doživotní záruka na výrobní a materiálové vady pro původního majitele s dokladem o koupi od autorizovaného prodejce NEMO.
Nároky na záruku jsou posuzovány v případě výrobních vad výrobku. Tato záruka je poskytována původnímu kupujícímu s dokladem o koupi od autorizovaného prodejce NEMO. Výrobky zakoupené z druhé ruky se nepovažují za původní nákup. Společnost NEMO neposkytuje záruku na výrobky proti běžnému opotřebení, neoprávněným úpravám nebo změnám, nesprávnému použití, nesprávné údržbě, nesprávnému použití nebo zanedbání, nebo pokud je výrobek používán k účelu, ke kterému není určen. Záruční výrobky budou vyměněny nebo opraveny podle uvážení společnosti NEMO. Dobropis NEMO bude poskytnut pouze v případě, že výrobek již není k dispozici. S výjimkou případů výslovně uvedených v těchto podmínkách společnost NEMO neodpovídá za žádné přímé, nepřímé nebo následné škody vzniklé v důsledku používání výrobku NEMO nebo z něj vyplývající. Záruky uvedené v těchto podmínkách nahrazují všechny ostatní záruky, výslovné nebo předpokládané, mimo jiné včetně předpokládaných záruk prodejnosti nebo vhodnosti pro určitý účel. Poškození způsobené běžným opotřebením, nesprávným používáním nebo nehodami lze obvykle opravit za přiměřenou cenu.
Záruka se nevztahuje na: běžné opotřebení, oděr, nevhodné použití, úpravy, násilné použití, rozebírání, nebo nesprávné mytí a sušení. Tato záruka se dále nevztahuje na škody způsobené nesprávnou a nedostatečnou údržbou, nepravidelným čištěním, nehodami, dlouhodobým vystavením UV záření, nebo přirozeným stárnutím a rozkladem některých materiálů za dlouhou dobu.  
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