Grayl UltraPress Titanium
Použití na ohni
Víceúčelový hrnek UltraPress® Outer Ti Cup (vnější titanový hrnek) můžete použít k ohřevu vody a přípravě pokrmů vedle žhavých uhlíků nebo v blízkosti přímého ohně.
Při manipulaci vždy používejte sklápějící rukojeti a dostatečně si chraňte ruce koženými nebo žáruvzdornými rukavicemi nebo nástroji.
POZOR: Horký titan vám popálí ruce! Při manipulaci s horkým kovem zachovávejte maximální opatrnost a vždy používejte kleště, Improvizované nástroje (např.: tyč) a/nebo kožené rukavice.
Použití na vařiči
Turistický vařič a vnější titanový hrnek lze použít k ohřevu vody na zalití sušených jídel nebo horkých nápojů. Při manipulaci používejte rukojeti.
VAROVÁNÍ: horký titan (včetně rukojetí) vám může popálit ruce! 
S nádobou manipulujte na vařiči s opatrností a používejte kožené žáruvzdorné rukavice nebo jinou vhodnou ochranu. Nikdy se přímo nedotýkejte horké titanové nádoby a používejte jej pouze s vařiči, které mají menší platformu a stabilní základnu.

ONE-WAY VALVE
Předinstalovaný jednosměrný silikonový ventil zabraňuje tomu, aby tekutina vtekla zpět do filtrační kazety z vnitřní části. Umožňuje použití elektrolytů, dalších nápojových směsí s vaší lahví Grayl.
1.Instalace
Jednosměrný silikonový ventil pevně zatlačte palci a vsaďte jej do kazety. V případě potřeby vložte do ventilu prst.
2.Usazení a zajištění
Chraňte filtrační médium v kazetě tím, že překontrolujete, zda je ventil usazen a zajištěn. Vizuálně zkontrolujte správnou instalaci tím, že se ujistíte, že okraj silikonu je v jedné rovině s horní stranou a že základna ventilu je v jedné rovině s dnem kazety.
3.Vyjmutí
Prsty pevně stiskněte horní část jednosměrného silikonového ventilu, poté pevně uchopte a vyjměte ventil z filtrační kazety.

Údržba
Mezi použitím
Důkladně vysušte mokrou filtrační kazetu přitlačením do prázdného vnějšího zásobníku (bez vody) a poté vylijte přebytečnou vodu. Vyjměte jednosměrný silikonový ventil a nechte kazetu důkladně vyschnout na vzduchu (v závislosti na vlhkosti vzduchu bude její úplné vyschnutí trvat 2-4 dny). Vyčistěte a vysušte jednosměrný silikonový ventil (podle pokynů níže) a poté znovu sestavte láhev Grayl.
ONE-WAY ventil lze mýt v myčce na nádobí.
Jednosměrný silikonový ventil mezi jednotlivými použitími pravidelně omývejte, abyste odstranili zbytky z nápojových směsí v prášku nebo jiných nápojů. Myjte jej ručně teplou mýdlovou vodou nebo jej vložte do myčky nádobí. Nevystavujte filtrační kartuši působení mýdla nebo jakýchkoli odmašťovacích prostředků.

